

*Росгосстрах Банк объявляет о старте продаж нового продукта – страховых полисов высокотехнологичной медицинской помощи от компании «Росгосстрах Жизнь». Программа предоставляет эксклюзивные возможности и имеет ряд преимуществ перед другими страховыми решениями, представленными на рынке. На сегодня оформить полисы пока возможно в 145 отделениях кредитной организации.*

В отличие от накопительных или иных рисковых программ страхования жизни полис высокотехнологичной медицинской помощи (ВМП) направлен на решение конкретных задач – сохранение жизни и здоровья клиента, а также получение материальной поддержки и финансовой защиты в случае диагностирования смертельно опасных заболеваний (СОЗ) по направлениям: онкология, кардиохирургия, нейрохирургия, ортопедия и др.

Страхуя жизнь и здоровье по программе ВМП, клиент получает возможность высокотехнологического лечения в случае диагностирования смертельно опасного заболевания. После постановки первичного диагноза СОЗ клиенту достаточно обратиться в страховую компанию «Росгосстрах Жизнь», которая полностью возьмет на себя организацию лечения. Подтверждение диагноза будет произведено в сертифицированном медицинском центре, а лечение организовано в лучших профильных клиниках, среди которых ведущие российские медицинские центры: ФГБУ «Российский онкологический научный центр им. Н.Н. Блохина», ФГБУ «Научный центр сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н. Бакулева РАМН», МНИОИ им. П.А. Герцена и др.

Держатель полиса ВМП может рассчитывать на определение наиболее эффективного, щадящего и сохраняющего полноценную и активную жизнь плана лечения с учетом последних достижений медицины. Кроме того, программа ВМП предоставляет возможность получения доступа к дорогостоящим инновационным препаратам, а также компенсацию транспортных расходов и выделение средств на дальнейшую реабилитацию.

В рамках программы предусмотрены высокие страховые суммы: 1 и 2 млн рублей по основным условиям, предусматривающим диагностику и лечение, 1,5 млн рублей – на медикаменты, 1,2 млн рублей – на реабилитацию. Для программы VIP максимальный пожизненный лимит ответственности установлен в 6 млн рублей по диагностике и лечению и 4,5 млн рублей по райдеру «Медикаменты».

«На сегодня статистика диагностирования смертельно опасных заболеваний в нашей стране неутешительна: количество случаев по ряду направлений возросло в разы, а рисковый возраст последние годы понизился до 35 лет. Государственное и частное финансирование здравоохранения сокращается, показатели смертности достаточно высоки, а средняя продолжительность жизни россиян несравнима с западными странами. Инвестирование средств в свое здоровье становится на этом фоне одной из приоритетных задач наших граждан. На этом фоне программа высокотехнологичной медицинской помощи от компании «Росгосстрах Жизнь» предоставляет нашим клиентам оптимальные возможности для заботы о здоровье и благополучии, – отмечает Андрей Борискин, директор департамента розничного бизнеса Росгосстрах Банка. – Результаты пилотного проекта позволяют говорить, что программа пользуется высоким спросом у населения, ведь при относительно низкой страховой премии клиент получает защиту на весьма значительную сумму. Счет заключенным договорам по программе ВМП пошел уже на тысячи и продолжает уверенно расти».

Отделения Росгосстрах Банка являются универсальными финансовыми офисами с пакетным предложением услуг. В офисах можно оформить не только банковские, но и страховые, инвестиционные и пенсионные продукты.

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.04.16